HAEKTPIKO PEYMA-HAEKTPIKO KYKAQMA-HAEKTPIKH ENEPTEIA
1. . Tt ovopdloupe NAEKTPLKO PEVUAL;
B. Mot A£UE TTPAYHOTIKN KoL Ttola cUUBATIKA $opA TOU NAEKTPLKOU PEVUATOC;

Y. Z€ HETAAALKO aywyo ta eAeUBepa NAeKTPOVLA KIVOUVTALOUVEXWGS. MMOPOUUE VA TIOUUE OTL
SlappéstaLamnd pevpa; ALKaLOAOYNOTE.

2. a. Mote éva NAeKTPLIKO KUKAWHA AEYETAL KAELOTO KAL TIOTE AVOLKTO;
B. Mota eivat n attia tng dnuioupylog NAEKTPLKOU PEVPATOCOE VA KUKAWHAL;
3. Moleg OO TIG MAPAKATW IPOTACELG EIVAL CWOTEC KaL Ttoleg AaBog;
A. Méoa og pla pmatapio ta NAEKTPOVLIA KIVOUVTOLATIO TO BETIKO TTOAO TTPOG TOV aPVNTIKO.( )
B. OL KATAVOAWTEC LETATPETOUV TNV NAEKTPLKI EVEPYELA O eVEPYELA AAANG LopPNAC.( )
I. H mnyn mpood£peLtnAekTpOVLIa 0TO KUKAWHA.( )

A. Otav kAeivou e To SLaKOMTN o€ £va NAEKTPLKO KUKAWA OAa Ta eAeUBepa NAekTpOVLIO OXESOV
oakaplaia apxilouv va KIVvoUVTALTIPOGAVATOALOUEVA.( )

E. Ta eAelBepa NAEKTPOVLIA EXOUV ULKPA HEoN TaxVTnTa, tepimou Imm/s.( )

Z.0tav amno pa pratapia dev mepva NAEKTPLKO pEVHA N TAON OTA AKPA TNG €lval UNGEV.( )
H. Otav ano évav avtiotdtn Sev mepva NAEKTPLKO peUA N TAON OTA AKPO TOU £lval undeév.( )
4. Aywyoc Slappéstalamod NAEKTPLKO pevua I=2mA.

A. Néoa eAeBepa nAekTpovia SLEpYovVTALATIO YL SlaTopr) Tou o€ Xpovo t=10min;

B. Na yivel ypadikn mapaoctacn ¢popTiou- XpoOvou.

. Na ylvelypadikn mapaotacn EVvtaong-xpovou.

5. HAektplko KUKAwpa anoteAeitatand duo Aapmtipeg (A) kat (B) kot pratapio mou StappéetaL ano
pevupa évtaongl=2A. H tdon ota akpa tng eival 6V kailn taon ota akpa kabe Aaumrtipa eivat Va=2V
kat Ve=4V avtiotolya.

A. Na oxedlaoeTe TO KUKAWUAL.
B. Nooo poptiomepva péoa amno kabe Aauntipa os xpovo 30s;
I. Noon nAektpikn evépyela Siveln mnyn oto KUKAwHA o€ xpovo 30s;

A. N6on nAekTpLKn evépyela amoppoda o kaBe Aapumtipagos xpovo 30s;



